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Цель: Развивать знания воспитанников о разнообразии профессий. 

           Обратить внимание воспитанников на труд женщин. 

           Привитие уважения к рабочим профессиям.  

           Развивать мышление. 

  

Ход занятия:    

1. Орг. Момент.           
                                  У меня растут года,  

                                  Будет и семнадцать. 

                                  Где работать мне тогда, 

                                  Чем мне заниматься? 

Вот об этом мы сегодня подумаем. Естественно вы пока ещё дети, работать вам предстоит 

когда вы вырастите. Но вот какие бывают профессии это надо знать уже сейчас. 

Какую выбрать профессию — это очень сложная проблема для многих молодых людей. Надо 

стать настоящим профессионалом в своём деле. 

 

2. Работа по теме: 

Чтение стихотворения Алана Милна «Вишнёвое деревце» (пер. Слепаковой). 

                                     Пахарь. Слесарь. 

                                     Токарь. Пекарь. 

                                     Парикмахер. Инженер. 

                                     Ну а врач? 

                                     Скрипач? 

                                     Аптекарь? 

                                     Или - 

                                     милиционер? 

                                     А которые — танцуют? 

                                     А начальник Феерверка — тот, кто  

                                     Делает салют? 

                                     А служитель Зоопарка — тот, кто льву 

                                     бросает кость? 

                                     А Циркач, который может десять стен 

                                     пройти насквозь? 

                                     Ну, а фокусник с цилиндром  

                                     И со штангою — Штангист? 

                                     Или тот, кому я хлопал за художественный свист? 

                                     В мире столько же занятий и названий для людей, 

                                     Сколько сочных красных вишенок на  

                                     Вишенке моей! 

Чтение стихотворения сопровождается показом иллюстраций людей разных профессий.    

 

-У каждой профессии есть свои инструменты и форма одежды. 

Вот сейчас мы поиграем в игру где вы поупражняетесь узнавать профессию по предметам. 

 

  3. Дидактическая игра «Профессии»  

  

-Ребята, вы убедились, что у каждой профессии есть свои инструменты. А вот какие всё — 

таки есть профессии? Мы подумаем об этом. А поможет нам в этом стихотворение Сергея 

Михалкова «А что у вас?» 

 

Давайте вспомним какие профессии у сотрудниц нашего детского дома. Кем работают 

женщины в нашем доме? 



 

Дети перечисляют названия профессий.  

Мамы разные нужны, мамы всякие важны. 

Стало быть все профессии важны, все профессии нужны. 

3. Итог занятия: 

Чтение стихотворения Юлиана Тувима (пер. Е. Благининой) 

                                         Всё для всех 

                     Каменщик строит жилища, 

                     Платье — работа портного, 

                     Но  ведь  портному работать 

                     Негде без  теплого крова ! 

                     Каменщик был бы раздетым,                                      

                     Если  б умелые  руки                                                                                   

                     Вовремя не смастерили                                      

                     Фартук, и куртку, и брюки.                                

                     Пекарь  сапожнику к сроку 

                     Сшить сапоги  поручает. 

                     Ну  а сапожник без   хлеба 

                     Много ль нашьет, натачает? 

                    Стало быть, так и выходит: 

                    Все, что мы делаем , - нужно. 

                    Значит, давайте  трудиться 

                    Честно, усердно и дружно. 

Пока вы ещё маленькие вы должны учиться на занятиях, оказывать посильную помощь 

старшим, играть в игры, а самое главное быть добрыми и послушными. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


